

发现金，促销费

我国这两座城市又发钱了，每人可领到1万元！

疫情对全球经济造成了很大的冲击，部分国家直接向居民发发现金，以促进消费，拉动经济。

我国两座城市也开始发钱了：香港向所有18岁以上的居民每人发放1万港币（约合人民币9071元），澳门向所有永久性居民发放1万澳门元（约合人民币8806元）。



其中，我们看一下2017年的现金分红：向每位澳门永久性居民发放1万元，公积金账户分配7000元。此外，每个月还有医疗券600元，电费补贴200元，养老金3400元，敬老金666元（一年8000元）。

据公开信息显示，自2014年以后，澳门向永久性居民发放现金的额度从8000元提

升至9000元，非永久性居民从4800元提升至5400元。



03

消费券拉动经济

这时候，很多小伙伴会问：为什么我们不发现金呢？

很简单：首先，我国香港和澳门地区经济发达，已经达到发达经济体水平，而且是高度发达；其次，澳门总人口只有68万，香港人口不到800万，人口少，经济发达，发放现金的可行性很高。



目前，全国多个省市已经推出了消费券刺激方案，比如，南京就发放了3亿元的消费券，杭州发放了16.8亿元的消费券，宁波发放1亿元文旅消费券.....

根据中国网的数据，截至目前，全国已经有17个省份推出了消费券，其中包括广东、安徽、浙江、河北、江西、湖南、江苏等省份，合计超过50亿元。